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Stadtkämmerin Schneider 

Antwort bzgl. der Anfrage der Ratsfraktion Die PARTEI-Klima-Fraktion: Straf-
anzeigen und Strafanträge der Rheinbahn AG wegen Fahrens ohne Fahrschein 
(RAT/281/2023) 
 
 
 
Die Beantwortung der Fragen 1 bis 3 basieren auf der Rückmeldung der  
Rheinbahn AG. 
 
Frage 1: 
Wurden von der Rheinbahn AG seit dem 15.6.2023 vom Rat mit Mehrheit beschlossenen 
Antrag RAT/249/2023 Strafanträge oder Strafanzeigen nach § 265a gestellt? 
 
Antwort: 
Nein. 
 
 
Frage 2: 
Wenn ja, bis wann genau wurden solche Strafanträge oder Strafanzeigen gestellt und wie 
viele in dem Zeitraum ab dem 15.06.2023? 
 
Antwort: 
Die Frage 1 wurde mit nein beantwortet. 
 
 
Frage 3: 
Ab wann wurden oder werden keine solchen Strafanträge oder Strafanzeigen mehr ge-
stellt? 
 
Antwort: 
Am 22.05.2023 wurden die letzten Strafanträge gestellt. 


